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Construim AP L AM. Avem BD L AM 5i BD L A™M. deci BD L (A’AM). de unde rezulta BD L AP.
Din AP L BD 5i AP L A'M rezulta AP L (A'BD). deci d (A: (ABD)) = AP = x.
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Din (1) si (4) rezulta inegalitatea ceruta.
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[image: image8.png]SABC este piramida
MN este linie mijlocic in AABC = MN || AC.

SM si SN sunt apoteme ale piramidei. deci SM = SN.

(SM. AC) = 2(SM. MN) = 2SMN.

ASMN este isoscel si m(2SMN) = 60°, deci ASMN este echilateral.
Notim SM = SN = MN = a. AB = BC = AC = 2a.
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i triunghiul dreptunghic SMC. SM = MC = 4 = SC=ay2 = SA=SB=5C = &
SM2+8A? = @+ (a2 f = 3% = (@3] = AN,

Conform reciprocei teoremei lui Pitagora, ASAM este dreptunghic. deci SA L SM.

AM este inaltime in triunghiul echilateral ABC = AM =
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